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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Για τα στοιχεία που ζητά η Χρυσή Αυγή για τους Παιδικούς Σταθμούς.  

Η νεοναζιστική οργάνωση Χρυσή Αυγή, εκμεταλλευομένη τα οξυμένα 

προβλήματα που αντιμετωπίζει η εργαζόμενη οικογένεια και η Ελληνική 

κοινωνία εξ αιτίας της οικονομικής καπιταλιστικής κρίσης, προσπαθεί να σπείρει το 

δηλητήριο του ρατσισμού. Ιδιαίτερα στα τμήματα εκείνα που χτυπιούνται 

περισσότερο από την βάρβαρη πολιτική των μνημονίων της κυβέρνησης και της 

τρόικα.  

Πριν λίγες ημέρες αξιοποιώντας την παρουσία της στη Βουλή, βουλευτής 

της, κατέθεσε ερώτηση και ζητά στοιχεία για το πόσα παιδιά και ποιων 

εθνικοτήτων φιλοξενούνται στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς. Προφανής ο 

ρατσιστικός σκοπός της. Να ζητήσει να διωχτούν τα παιδιά των αλλοδαπών που 

φιλοξενούνται στους Παιδικούς Σταθμούς.  

Πρόκειται για μια κλιμακούμενη ρατσιστική και αντιδημοκρατική 

πολιτική που δεν πρέπει να περάσει. Ο Ελληνικός λαός που έχει εκατομμύρια 

παιδιά του να ζουν σε όλες τις χώρες του κόσμου δεν πρέπει να δεχθεί αυτή την 

ρατσιστική πολιτική και πρέπει να γυρίσει την πλάτη στη Χρυσή Αυγή. Είναι 

κατάκτηση του Ελληνικού λαού και κατοχυρωμένο συνταγματικό δικαίωμα τα 

παιδιά που ζουν στη χώρα μας να μπορούν ισότιμα να φιλοξενούνται στους 

Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς και να φοιτούν σε όλες τις βαθμίδες της 

εκπαίδευσης.  

Η Νομοθεσία και ο Πρότυπος Κανονισμός Λειτουργίας για τους 

Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς, δεν κάνει διάκριση σε κανένα παιδί που ζει 

στην Ελληνική επικράτεια. Σύμφωνα με τον Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων 

(άρθρο 214, παράγραφος 2) οι Δημοτικές και Κοινοτικές αρχές διασφαλίζουν το 

δικαίωμα πρόσβασης όλων των Δημοτών και κατοίκων, χωρίς διάκριση, στη χρήση 

των υπηρεσιών που παρέχουν, ανεξαρτήτως εθνικότητας, θρησκείας, φύλου, 

γλώσσας, φυλετικής ή κοινωνικής ομάδας στην οποία ανήκουν.  



Τα στοιχεία που ζητά το Υπουργείο Εσωτερικών από τις Διευθύνσεις των 

Δημοτικών Παιδικών Σταθμών για τα παιδιά και την εθνικότητα τους δεν 

πρέπει να δοθούν και δεν πρέπει το Υπουργείο Εσωτερικών να απαντήσει σε 

τέτοιες ερωτήσεις της Χρυσής Αυγής που υποκρύπτουν ρατσιστικές πρακτικές, 

καλλιεργούν την μισαλλοδοξία μεταξύ των πολιτών που ζουν στη χώρα μας.  

Καλούμε το Υπουργείο Εσωτερικών να αποσύρει το έγγραφο αυτό από τους 

Δήμους. Να μην δώσει τέτοια στοιχεία στη Χρυσή Αυγή. Να ενισχύσει 

οικονομικά τους Παιδικούς Σταθμούς για να εξασφαλίζεται η εύρυθμη 

λειτουργία τους. Καλούμε τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. να μην δώσουν 

ανάλογα στοιχεία και να υπερασπιστούν τα κατοχυρωμένα συνταγματικά 

δικαιώματα, την εύρυθμη Δημοκρατική παιδαγωγική λειτουργία και το Δημόσιο 

Κοινωνικό Χαρακτήρα των Παιδικών Σταθμών. 

Παράλληλα καλούμε όλους τους εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. να συνεχίσουμε 

και να εντείνουμε τον αγώνα για να δημιουργηθούν καινούργιοι Δημοτικοί 

Παιδικοί Σταθμοί και να γίνουν και οι αναγκαίες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού 

ώστε να μπορούν να φιλοξενούνται τα παιδιά όλων των εργαζομένων οικογενειών 

χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις.  

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

 Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

       Ο  Πρόεδρος                                                    Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                        Γιάννης Τσούνης 
 


